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Tisztelt Választópolgárok! Kedves Budakesziek!

Az önök bizalmából a 2014-2019. közötti ciklusban az ellen-
zéki összefogás kompenzációs listájáról mandátumot szerzett 
képviselőként dolgoztam. Képviselői munkám során nagy 
hangsúlyt fektettem arra, hogy a cél minden esetben Buda-
keszi fejlődése és gyarapodása legyen. Számtalan eredményt 
sikerült elérni a ciklus során, azonban soha nem szabad elfe- 
ledkezni azokról a dolgokról, amelyekkel még adósak marad-
tunk. 

A ciklus során infrastruktúra-fejlesztési tanácsnokként dol-
goztam. Ez a terület az, amely a város működésének az alapját 
jelenti, a megléte természetes, a hiánya rendkívül zavaró.

A ciklus során készült el Budakeszi eddigi legnagyobb 
beruházása, az új szennyvíztisztító telep. Ehhez kapcsolódóan 
elkészült Makkosmária jelentős részének csatornahálózata és 
a város nyugati részén húzódó gerincvezeték. Az új szenny-
víztisztító megépítése volt Budakeszi további fejlődésének 
záloga. A beruházás teljes költsége 4,7 milliárd forint volt, 
ehhez a város mindössze 6 millió forint önrésszel járult hozzá. 
A régi szennyvíztisztító rekultivációja még hátra van. Ezzel a 

beruházással a területen 13 telephelyes vállalkozói park alakul 
ki, a városnak hosszú távú bevételt biztosítva.

Jelentős potenciállal bír a Telki út melletti elterülő 4,6 hek-
táros terület. A terület fejlesztésével a város hosszú távon, 
további bevételekkel gyarapodhat. 

A Budaörsi út környéke is fejlesztésre szorul. A vállalkozói 
park megépítésével párhuzamosan a terület rendezése is 
megtörténik. Új közlekedési csomópont és P+R parkolók kerül-
nek kialakításra. Innen indul majd az új kerékpárút a Farkashe-
gyi repülőtér irányába.

Sikerült növelni az intézményi férőhelyek számát, valamint 
az intézmények egy részében a szolgáltatás színvonalát is. Ter-
mészetesen ezen a területen is még további munka szükséges.

A lakók komfortérzetét alapvetően meghatározó, ezért 
rendkívül fontos tevékenység a városüzemeltetés. Nehéz 
feladat hárul a BVV Kft-re, azonban a személyi állomány a 
lehetőségekhez mérten mindent megtesz a zökkenőmentes el-
látás érdekében. A hatékony munkához legtöbb helyen először 
az infrastruktúra „üzemeltetésbarát” kialakítása szükséges. Ez 
komoly beruházással jár. A BVV Kft. további erősítése szüksé-
ges, így nyílik lehetőség a színvonal és a hatékonyság folyama-
tos növelésére. Az utóbbi időben ezzel kapcsolatban jelentős 
előrelépések történtek, a BVV Kft. fejlődési pályára állt. 

Számtalan eredmény és számtalan, még megvalósításra 
váró feladat van városunkban. 

Az októberi önkormányzati választáson ismét képviselője- 
löltként indulok. Az elmúlt öt évért köszönöm a bizalmukat 
és a következő öt év munkájához kérem megtisztelő támoga-
tásukat.

Kedves Budakeszi Polgárok!

Az Önök szavazatának eredményeként a Budakesziért 
Függetlenek Egyesületének listavezetőjeként nyertem képvi- 
selői mandátumot a 2014. évi önkormányzati választáson. 
Eskümhöz híven, lelkiismeretesen dolgoztam szülővárosom 
fejlesztésén, értékeinek megőrzésén. A lakosság igényét és 
érdekét szem előtt tartva, szavazatommal támogattam min-
den közjót szolgáló előterjesztést, ami az itt élő polgárok 
biztonságát, komfortérzetét, ügyes-bajos dolgainak intézé-
sét, segítését eredményezte. Választási ígéretemnek eleget 
téve szorgalmaztam az orvosi rendelő felújítását, támogat-
tam a labor, a szakrendelések beindítását, a vöröskereszt 
munkáját, a nőgyógyászati rákszűrés vizsgálatát. Javasoltam 
az egészségügyért- és oktatásügyért díjak létrehozását. Az 
egyesületünk által vásárolt életmentő defibrillátor készülék 
szakszerű használatának elsajátítására előadásokat szervez-
tem. Minden évben javaslatot tettem az önkormányzat rende-
letében megalkotott díjak adományozására, melyek többsé-
gében a testület által elfogadásra kerültek. A közbiztonság 
kérdését kiemelten fontosnak tartva, rendszeresen részt 

vettem a Budaörsi Rendőrkapitányság közbiztonsági értekez- 
letén, melyről tájékoztattam a képviselő-testület tagjait. 
Együttműködő kapcsolat alakult ki a Budakeszi Rendőrőrssel, 
a polgárőrséggel, az önkéntes tűzoltó egyesülettel, a Védelmi 
Centrummal, a mezőőrrel, a Budakörnyéki Közterület-felü- 
gyelettel. A közbiztonság javításának érdekében, továbbfejlesz-
tettük a térfigyelő kamerarendszert, okos zebrát építettünk, a 
BÖT támogatásával közösen rendszámfelismerő készülékkel 
és rendőrautó vásárlásával segítettük a rendőrség munkáját. 
Iskolásoknak drogprevenciós, időseknek bűnmegelőzési 
előadást tartottunk. Két civil egyesülettel kezdeményeztük 
a mamut-híd megépítését. Javaslatomra továbbfejlesztésre 
került a karácsonyi díszvilágítás, a temetőben egy útszakasz 
aszfaltozása, a védőkorlát megépítése. Folyamatban van a rava- 
talozó előtetőjének megépítése, két buszmegálló kialakítása a 
Temető utcában. Kezdeményeztem a fotópályázat kiírását, a 
tanuszoda építését. Részt vettem a város ünnepein, a sörfesz-
tivál és egyéb rendezvények szervezésében, bonyolításában, 
az intézmények, civil szervezetek, nyugdíjas klubok rendez-
vényein, virágültetési, takarítási akciókban. Zsűritagként: a 
főzőversenyen, a Virágos Budakesziért és a fotópályázaton. 
Polgármester asszonnyal köszöntöttem a szépkorúakat, ba-
bacsomaggal az újszülötteket, karácsonykor a város nyugdí-
jasait. Támogattam Beregdéda testvérvárosunkat. A városhoz 
való kötődésem és szeretetem vezérelnek abban, hogy a Bu-
dakesziért Függetlenek Egyesülete nevében ismét elinduljak 
a 7-es választókerület képviselőjelöltjeként.

Köszönöm a megtisztelő bizalmat, a munkámhoz nyújtott 
segítséget!

Somlóvári Józsefné 
önkormányzati képviselő

Telefon: +36 30 498 7600
E-mail: somlovarine@gmail.com

Szabó Ákos Péter 
önkormányzati képviselő

Telefon: +36 20 560 3030
E-mail: akos.peter.szabo@gmail.com
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